

D123次郑州站突然自燃

6号车厢小火很快得到控制

乘客10分钟内全部撤离,没有人员伤亡 铁路部门换车安排乘客继续旅行

□晚报记者 王菁
实习生 代光远

本报讯 “哪来这么多大糊味儿?看!从6号车厢传过来好多白烟……”昨日14时许,当北京至汉口的D123次列车途经郑州时,第6号车厢出现“自燃”,乘客们在铁路人员及时指导下安全疏散,整个事件过程不足10分钟,所幸未出现伤亡事故。

列车“自燃”十分钟 紧急处理完毕

据乘客周女士回忆,上车后3分钟左右,忽然听见别的乘客喊叫起来:“哪来的这么大糊味儿?呀!你看从后边车厢传过来好多白烟……”她也赶紧循声望去,果然看见缕缕白烟传过来,和白烟同时袭击过来的还有刺鼻的糊味。

列车还在缓缓启程,这时有位年轻的女乘务员疾步走过来对乘客宣布道:“很抱歉,我们乘坐的此趟和谐号列车出现些问题,下边我将尽快疏导大家离开车厢,请你们不要惊慌。”话音还未

落地,大家就发现刚才还朝南缓慢启程的列车忽然倒回轨道,再次停靠站台。

紧接着,所有乘客都在乘务员和车站客运员指导下迅速疏散离开,极个别年龄大的乘客面带紧张情绪,由乘务员帮忙搀扶着走出车厢。

“我当时走出车厢,在站台上回头观望才发现这些白烟是从第6号车厢传过来的,那里白烟格外浓厚,但是却没失火烧伤现象,乘客们疏散得很快,整个过程不到10分钟。”周女士说,她当时还迷迷糊糊不知所以然,只知道跟大家带着行李迅速离开车厢,但是到站台后才明白原来是车体“自燃”。

“自燃”原因尚未查明

“我当时落座没多久,就发现从车厢下边地板上开始冒烟,好吓人,越来越浓。”一个从6号车厢连蹦带跳出来的乘客落地站后心有余悸,他对其他询问的乘客这样回答着。

当所有乘客都安全疏散离开车厢后,乘客们都在议论纷纷不知道此次车厢自燃

是何原因。此时,乘务员们已纷纷从车厢上搬出灭火器开始消防灭火。

据周女士讲,经过1个多小时后,所有旅客都被安排乘上一辆“T”字头列车,16时20分继续开往汉口。

随后,本报记者赶到车站想了解进一步情况,被铁路人员挡在外边,武警已开始封闭D123次列车现场,记者没能靠近。对于此次事件,郑州铁路局不愿表态,说此趟列车不属于他们管辖范围,他们不好解释。但是他们很肯定地说该列车已迅速得到抢修,被开进郑州动车所作进一步检查。

截至昨晚记者发稿时,电话连线周女士,她说他们换乘的这趟列车服务很好,每位旅客都得到乘务员提供的免费方便面、火腿、纯净水,这可是乘坐火车从没出现过的免费晚餐服务。周女士说,按照行程时间,D123次列车18时抵达汉口站,由于这次突发事件,换乘的列车21时左右抵达汉口站。铁路方面还退给了乘客车票的差价。

这辆高龄的摩托是专门为纪念建党49周年生产的
它身上的“红色语录”仍很清晰,时代特色鲜明

37岁摩托发动起来赛新车

按照国家规定,摩托车使用年限仅为8~10年



摩托车上的“毛主席语录”非常清晰。

晚报记者 赵克图

□晚报记者 吴泳

本报讯 37岁“高龄”,让它在同类中排到“爷爷辈”。红色7月“出生”,红色7月又落户郑州,它的回头率像车身上罕见的“红色语录”一样高。昨日上午,一罕见的“七一”纪念军用语录摩托车现身郑州,我市民间收藏家王军行摩挲着它说:“叫人光想骑!又咋也舍不得骑。”

当天上午,记者接报料赶到二七区淮河路办事处民间收藏家王军行家中。这辆一身军绿的“幸福250”摩托车乍看根本不像有37岁,有七成新。该车车头高约1米,体长约两米。前轮两侧一对粗壮的减震器上,分别印有“听毛主席话,跟共产党走”的醒目红

色字样。更为罕见的是,该车油箱顶部则印着“毛主席语录:‘要斗私批修’”红色大字。字体为毛泽东手迹复制版。车头铝制出厂标志牌上,清晰轧着“幸福250,汽缸容积2485立方公分,输出功率12马力,出厂日期1970年7月,中国上海”等字样。该车为双排气筒,双座。王军行踩着发动机杆轻踹一脚,“语录摩托”当即“突突”地发动起来:“你听这发动机声音,跟新车一样。”

酷爱军品和红色收藏的王军行介绍,他收藏近20年来,首次见到这种摩托车。今年6月,他从南方的朋友那里得知该车后,火速要来照片。专家多次鉴定后一致认为这是真品,且品相极好。本月初,王先生立马奔赴南方,现

场仔细验过后,拿出大半积蓄买下此车:“我首先看中它是纪念‘七一’生产的,其次是车身上罕见的红色语录,时代色彩特别鲜明。”原车主保存的购车手续显示,该车为纪念建党49周年限量生产。

已有30年驾龄的车友曹先生介绍,按国家相关规定,摩托车使用年限一般为8~10年,20世纪70年代生产的幸福250摩托车现在几乎绝迹。像王先生收藏的这辆更是罕见,不仅是军品,是古董摩托,同时又是红色文物。他曾专门到北京、上海等地去寻找这种摩托,结果空手而归。

王先生介绍,目前己不可能再给该车上牌了,他将把它作为红色文物小心保存。

深夜汽车忘锁门,车上还有行车手续和现金 巡防队员守着汽车坐等天亮

这是自5月份以来,他们第19次为“马大哈”看车了

□晚报记者 鲁燕

本报讯 深夜,省纺机社区巡防队员在院子里发现一辆汽车没锁门,车上还有整套行车手续和现金,咋办?巡防队员一商量,只有守着等车主。第二天天亮,车主前来开车时才知道“昨晚喝酒惹祸了”。三官庙巡防队中队长曹森说,这是他们5月份以来第19次为居民值守看护汽车、电动车了。这些车主不是喝酒忘了上锁,就是天气热,记不得上锁,他呼吁,夏天大家还是少喝点酒,天热也要做好防范,不要给自己造成损失。

“你咋坐在我车上

呢?”“你车子没锁,我怕车给人家开走了,一直看到现在。”昨日早上7时许,车主刘先生打开车门,看到一个陌生人正坐在副驾驶座上很是不悦。坐在车上的巡防队员罗显几连忙解释说,这车子门没锁,他已经在车上守了一夜了。刘先生这才知道,头天晚上,他和两个朋友喝酒,也许是喝多了点,1点多回家时,忘记锁车门了,“帮我看一夜车,实在过意不去,我的驾驶证、行车证等手续可都在车上,要是被贼看上了,拿去卖太容易了。”

据省纺机社区巡防中队的尹建波介绍,昨天凌晨1时许,他和两名巡防队员巡防时,发现厂工会旁停放着一辆汽车,“我随手一拉车门,车门就开了,车里也没人。”四下寻找也没见车主,他们估计是车主

忘锁门了,“仔细一看,车子的行车手续、200多块现金以及银行卡等都在车上,我们商量着,最终决定由罗显几坐在车内看守”。

“入夏以来,车主忘记锁车太多了。”曹森中队长说,自5月份以来,无论白天还是晚上,总是有人忘记锁车子,其中电动车、自行车最多,有时候找不到车主,他们只好把车子暂时推到值班室放着,等车主认领。

昨天晚上已经是他们第19次为“马大哈”车主看车了,其中有位许女士,曾3次将电动车忘记上锁。

“三伏天到了,天热心情容易烦躁,大家一定要注意,无论是开机动车的,还是骑车的,切记少喝酒,出门或外出晚归一定要记着锁车,别给自己带来不必要的损失”。

线索提供 曹森 尹建波



国内机票·国际机票·预订宾馆



24小时服务
0371-

66666666

上海-巴黎 3900元(单程) 6000元(往返) 郑州-北京 4.0折 280元

上海-福冈 1800元(单程) 2600元(往返) 郑州-上海 5.0折 400元

上海-大阪 1900元(单程) 3200元(往返) 郑州-广州 5.0折 680元

北京-东京 2400元(单程) 4000元(往返) 郑州-深圳 5.0折 710元

北京-德里 2700元(单程) 3800元(往返) 郑州-昆明 5.0折 630元

北京-迪拜 2500元(单程) 4600元(往返) 郑州-杭州 5.0折 420元

北京-悉尼 4000元(单程) 5200元(往返) 郑州-重庆 5.0折 440元

北京-罗马 4900元(单程) 7200元(往返) 郑州-贵阳 5.0折 480元

以上国内折扣(除北京航线外)均需提前15天购票,另提前30天、45天购票优惠更多。

以上价格均不含税和燃油附加费,折扣信息均以当日航班查询为准。